

Zamude so, panike pa nikar!

Upoštevanje rokov in enoten nastop vseh družbenopolitičnih sil lahko zagotovita uspešnost priprav na bližnje volitve

Člani izvršnega odbora občinske konference SZDL Bežigrad so se sešli na 20. seji, na katero so poleg članov volilne komisije povabili še najvidnejše predstavnike občinske skupščine in družbenopolitičnih organizacij.

Obširna razprava o osrednji temi sestanka, pripravah na volitve leta 1978, je pokazala nekaj dejstev. Opravljenega je bilo veliko dela, evidentiranih že skoraj 1500 možnih kandidatov za delegate v krajevnih skupnostih, podobno število v delovnih organizacijah, 1800 možnih kandidatov pa je bilo evidentiranih že prej. Kljub temu pa še več kot 50 temeljnih organizacij združenega dela ni poslalo popisnic evidentiranih

kandidatov, zamudo pa je moč občutiti tudi na drugih področjih priprav na volitve. Zamujanje rokov je sicer opozorilo za resnejši pristop, vendar so nekatere zamude tudi opravičljive: v nekaterih primernih krajevnih skupnostih bo aktivnost mnogo živahnjša zdaj, po končanih poljskih opravilih.

Vsekakor pa se bodo morale družbenopolitične organizacije v krajevnih skupnostih in delovnih organizacijah v prihodnjih mesecih predvsem posvetiti pripravam na volitve, nastopati bolj enotno in dosledno upoštevati sprejete programe opravil, ki nas še čakajo do volitev. Končati bo treba tudi razpravo o tem, kakšne delegacije bodo oblikovali v posa-

mezni krajevnih skupnostih in določila o tem vnesti v statute krajevnih skupnosti, brez odlašanja bo treba določiti volilne okolišče, na vseh ravneh pa bo treba razmisliti tudi o možnih kandidatih za vodilne funkcije v novem mandatnem obdobju.

Pol leta priprav na volitve je že za nami, približno toliko časa pa je še do volitev: to bo torej obdobje še intenzivnejše dejavnosti, najprej še vedno evidentiranja možnih kandidatov, osebnih stikov z njimi, nato kandidacijskega postopka. Odgovornost vseh družbenopolitičnih organizacij, organiziranih v fronti, je velika, nič manjša pa ni odgovornost vseh delovnih ljudi in občanov, ki morajo povsod, kjer živijo in delajo, poskrbeti za evidentiranje tistih možnih kandidatov za delegate, ki so s svojim delom in ugledom tako odgovornost in zaupanje tudi zaslužili.

V nadaljevanju seje so sprejeli še sklep o ustanovitvi koordinacijskega odbora za izvedbo referendumov o novih krajevnih skupnostih. Odbor bo delegatsko sestavljen, v njem pa bodo predstavniki vseh občinskih družbenopolitičnih organizacij, prizadetih krajevnih skupnosti in občinske skupščine. Vodil ga bo predsednik občinske konference SZDL Joško Pirnar, med prvimi nalogami odbora pa bo določitev datuma in načina referendumov o razdelitvi krajevnih skupnosti.

anketa



Z ozimnico ne bo težav

Vkuhavati doma se skorajda ne izplača, menijo gospodinje

Ozimnica je ena od problemov slehernega občana. Kako »prezimiti«, kako najlaže dočakati pomlad, kako urediti prehrano pozimi itd., s temi vprašanji se ukvarjamo sleherni jesen. In kako bo letos? Kaj menijo o tem naši potrošniki?

BOJAN ROZMAN iz Endliharjeve 4 pravi o ozimnici takole: »Krompir dobim doma v Kamniku. Imam ga najraje, ker smo ga tudi v partizanih mnogo pojedli, če smo ga imeli... Sicer pa sem povsem zadovoljen z letošnjimi cenami ozimnice.«

»Kupujem samo od kmetov.« je dejal **ISMET TOPČIČ** iz Mislejeve 3. »Nekaj pridelam tudi doma, sicer pa hodim po svojo ozimnico v Zg. Polskavo, čeprav jo je tudi v trgovinah možno dobiti po zmernih cenah.«

Ko smo vprašali **MARIJO OSTERMAN** s Fabianijeve 13, je dejala, da se klasično vkuhavanje ozimnice ne izplača več. Preveč

je dela in tudi tveganje je preveliko. »Zato menim, da je nakup ozimnice mnogo bolj smotrno v embalaži, vendar le za družine z manj člani.«

Tudi **KATJA PLANINC** s Ptujске 30 je podobnega mnenja: »Vkuhavanje se za maloštevilne družine ne izplača, za ostale pa se, če so cene poljskih pridelkov nizke. Krompir kupujem na Gorenjskem, jabolka bom kupila v trgovini Emona, kjer sem v službi, ostalo pa na trgu. Lansko leto smo kupili konzervirano zelenjavo, pa nam je še precej ostalo.«

»Vkuhavanje ozimnice se rasnično ne izplača več.« je dejala **DARINKA GREBENC** z Matjaževe 7. »Predvsem zato ne, ker so naše kleti pretemne in zato neprimerne za shranjevanje vkuhanega. Pa saj lahko vse, kar si človek zaželi pozimi, dobi tudi v trgovini.«

I. A. Foto: S. Busič

V spomin čilskim revolucionarjem

Proslava ob obletnici tragičnih dogodkov v Južni Ameriki

Občinska konferenca Zveze socialistične mladine Bežigrad je v torek, 4. oktobra organizirala proslavo, posvečeno obletnici padca socialistične demokracije v Čilu in čilskim revolucionarjem, ki jim ni bilo žal dati življenja za svobodo svojega ljudstva. Glede na to, da se dandanes že tudi po Evropi pojavlja pošast neonacizma in fašizma, nam mora biti ta, sicer krajevno in časovno oddaljena tragedija čilskega ljudstva, stalen opomin za budnost in spoznanje, da se nazadnjaške sile ne strinjajo in se ne bodo strinjale z mirnim parlamentarnim prehodom iz kapitalističnega v socialistični sistem.

Pri proslavi je sodelovala recitatorska skupina s I. gimnazije Ljubljana-Bežigrad in predstavnik glasbene šole Franca Šturma-kitarist Miha Ramšak. Recitatorji so podali pregled dogodkov od prihoda Salvadora Allendeja na oblast v Čilu preko nacionalizacije bakrovih rudnikov, sporov z opozicijo, protičilskoga delovanja, do zadnjih Salvadorjevih trenutkov in govorov pred smrtjo. Vse to pripovedovanje se je lepo prepletalo s pesmimi čilskih pesnikov in njihovo nacionalno glasbo. Štiri leta so pretekla od Allendejeve smrti in vendar nam dogodki v Čilu, besede in pesmi čilskega ljudstva kažejo, da se ljudstvo ni sprijaznilo z režimom vojaške hunte. Njihove pesmi so revolucionarne, pa tudi polne optimizma za boljši jutri.

Čeprav je bila proslava kvalitetna, pa udeležba ni bila ravno taka, kot bi si jo želeli. Prišlo je okoli sedemdeset mladincev iz doma učencev Slovenija ceste, SGP Grosuplje, IC PTT, GŠC Ivana Kovačiča in predstavniki JLA iz vojaških delavnic. Pogrešali pa so predvsem mlade iz delovnih organizacij in krajevnih skupnosti.

R. S.

RAZDELITEV KRAJEVNIH SKUPNOSTI

Predlog: razpis referendumov

Krajevne konference SZDL Posavja, Stadiona in »Boris Kidriča« so se v preteklih dneh sestale in razpravljale o razdelitvi krajevnih skupnostih. Po obširnih razpravah so prav vsi ugotovili, da je le z razdelitvijo krajevnih skupnosti moč zagotoviti neposredno, samoupravno odločanje delovnih ljudi in občanov in da z razdelitvijo ne gre več odlašati. Zato so sprejeli predloge občinski skupščini, naj razpiše referendum o razdelitvi vseh treh krajevnih skupnosti.

V predlogu piše, naj bi iz krajevne skupnosti Posavje nastalo pet novih:

KS Brinje, ki bi obsegala območje med Tolstojevo in Titovo

cesto, kamniško progo in bodočo obvoznico, vključno z neparnimi hišnimi številkami Tolstojeve ceste, ki so doslej sodile v KS Stadion.

KS Ivan Kavčič bi segala od Titove in Dimičeve ulice do Dečkove, kjer bi mejila na Savsko naselje in Tomačevo-Jarše ter do nove obvoznice. Sem naj bi bil priključen tudi del dosejanja KS Stadion med Allendejevo, Vojkovo in Dimičevo ulico.

KS Stožice bi zajemala območje do železniške proge, ob bodoči obvoznici preko Titove do reke Save, skozi Malo vas, po cesti pod Klancem preko Titove ceste in po ulici Prvorborce do kamniške proge.

KS Ježica naj bi obsegala območje Male vasi ob Savi do savskega mostu, za avtoprometno šolo mimo parkirišča za tovornjake nazaj po cesti Ježica do Titove ceste in po ulici pod Klancem do Save.

KS Urška Zatlje pa naj bi zajemala območje med Ulico prvoborcev, Titovo cesto, kamniško progo in cesto Ježico – torej celotno sosesko BS-7.

Krajevna skupnost »Boris Kidrič« naj bi se razdelila na dva dela – severni bi ohranil sedanjje ime in bi dobil del dosejanja KS Stadion do Dimičeve ceste, nova (južna) krajevna skupnost pa bi zajemala območje med Titovo cesto, Lin-

hartovo, Topniško in Vilharjevo. Eden prvih predlogov za ime te krajevne skupnosti je KS Boris Ziherla.

Iz tega prikaza novih krajevnih skupnosti so razvidne tudi spremembe KS Stadion, s katerimi so se člani konference SZDL te krajevne skupnosti strinjali, nekaj manjših ozemeljskih popravkov pa bo tudi v KS Bežigrad.

Enotna želja Bežigradčanov iz omenjenih krajevnih skupnosti, ki se zrcali v njihovi zahtevi po referendumu o razdelitvi krajevnih skupnosti, je torej jasna: čimprej zagotoviti možnosti za pričetek učinkovitega samoupravnega življenja.

LEPO CVETJE – UREJENO OKOLJE

Pohvala vzornim stanovalcem v »Plavi laguni«

Nadaljujemo z objavo ocen komisijskih ogledov krajevnih skupnosti in posameznikov, ki so se prijavili za tekmovanje Lepo cvetje – urejeno okolje. Danes objavljamo ugotovitve komisije v krajevni skupnosti Boris Kidrič.

Na razpis se je posebej prijavil tudi hišni svet Linhartova 1 do 9. (»Plava laguna«) Komisija predlaga posebno nagrado stanovalcem te hiše, saj pod vodstvom prizadevnega hišnega sveta vzorno skrbijo za okolje okrog bloka ter za negovanje cvetja in zelenja na balkonih.

Javne pohvale v tej krajevni skupnosti zaslužijo še stanovalci Robbove 19 in 2b, Vilharjeve 39 in 41, Hacquetove 2, Črtomirove 3/1, 5, 7, 9, 11, 31, VVZ in osnovna šola Borisa Ziherla, Neubergerjeve 14, 15a in 24, Vojkove 1, 1b, 19, Preradovičeve v vrstnih hišah, Grasseljeve 10, 12, Celjske v celoti, Kržičeve 6, vojašnica Ljuba Šerčerja in VVZ, celotne Peričeve posebno številke 26 in 28.

Seveda je v tej krajevni skupnosti komisija ugotovila tudi vrsto pomanjkljivosti. Tako je neurejeno okolje med staro in novo Linhartovo cesto. Vprašanje je, kdaj bo ta del urejen

tako, da tisti, ki obiskujejo seje me na gospodarskem razstavišču ne bodo odnesli slabega vtisa iz »bežigrskega centra«.

Navje je lepo vzdrževano, razen visokega plevela ob ograji. Na žalost pa so vrata na Navje zaklenjena. Tako so si mimo doči skrajšali pot skozi razbito ograjo. Neurejena je tudi zelenica ob Kržičevi ulici 4, v Vojkovi ulici pa so v jami gradbenega podjetja Tehnika kupi odpadnega materiala.

Pešpot med osnovno šolo

Borisa Ziherla in VVZ Mladi rod v Črtomirovi ulici ni očiščena in pokošena, prav tako trava ni pokošena ob ograjah šole in vrtna. Na Topniški 70 so grede vrtnic zanemarjene.

Komisija priporoča PTT podjetju v Robbovi 15 zasaditev zimzelene ovijalke in grmičevja ob zidu, na katerem je spominska plošča. Prav tako komisija predlaga krajevni skupnosti, da opozori vse upravljalce objektov oziroma lastnike hiš, da so dolžni odpraviti vse navedene neurejenosti in s tem prispevati k lepšemu in predvsem bolj zdravemu okolju.

OBČINSKI NAGRAJENEC JOŽE BUČAR

Več kot dvajset let družbenopolitične angažiranosti



Jože Bučar, namestnik sekretarja komiteja občinske konference ZKS Ljubljana-Bežigrad je dobil občinsko nagrado za dolgoletno družbeno angažiranost in prispevek k vsestranskemu napredku občine Bežigrad.

Rodil se je leta 1934 v Dolajskih Toplicah. Izhaja iz tiste generacije, ki je zaradi bližine partizanskega Roga doživljala narodnoosvobodilni boj. Že kot osemletni deček je postal pripadnik medvojnega pionirskega organizacije. V družini je vseskozi dozoroval v naprednem duhu. Izučil se je za finomehanika in začel aktivno delovati v družbenem življenju ter se oblikovati v izrazitega partijskega delavca.

Jože Bučar je že več kot 20 let družbenopolitično angažiran na območju občine Bežigrad. Že kot delavec je bil vseskozi funkcionar zveze komunistov in

član številnih samoupravnih organov. V organizaciji ZKS je bil več let sekretar osnovne organizacije ZKS v Topsisu in nato v savejskem Rogu, nato sekretar četrtega komiteja ZKS Posavje in nad šest let namestnik sekretarja občinskega komiteja Bežigrad. V tem času je bil izvoljen tudi v mestno konferenco ZKS Ljubljana in CK ZKS. Ob preteklih volitvah leta 1974 je bil izvoljen za člana družbenopolitičnega zbora skupščine mesta Ljubljane in predsednika komisije za volitve in imenovanja ter kadrovske zadeve. Družbenopolitično je aktiven tudi v svoji krajevni skupnosti.

Z družbenega in političnega vidika je bilo zanj najbolj plodno vsekakor obdobje po letu 1972, po novem oblikovanju občinske organizacije ZKS. Razvoj in utrditve občinske orga-

nizacije ZKS sta najbolj povezana z delovanjem Jožeta Bučarja kot namestnika sekretarja. Mnogo zaslug ima, da se je v občini Bežigrad v preteklih šestih letih število osnovnih organizacij ZKS skoraj potrojilo in za 70 odstotkov povečalo število članov zveze komunistov. Prav tako je njegovo delo vidno vtkano v družbeno in gospodarsko življenje občine.

S svojim dolgoletnim družbenopolitičnim delom v občini je mnogo prispeval k vsestranskemu napredku občine in vseh njenih sestavnih delov, od temeljnih organizacij združenega dela in krajevnih skupnosti do organizacije zveze komunistov in društve. Predvsem pa je treba ceniti njegov delež pri idejno-politični in organizacijsko-kadrovske krepitvi občinske organizacije zveze komunistov.